

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ  
ΔΗΜΟΣ ΒΕΛΟΥ- ΒΟΧΑΣ  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**

**Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α**

**Από το Πρακτικό της αριθ. 41/16 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2020 ΤΑΚΤΙΚΗΣ  
συνεδρίασης της ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ του Δήμου ΒΕΛΟΥ - ΒΟΧΑΣ.-**

**ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 297/2020.**

Η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Βέλου-Βόχας που αποτελείται από τους: α) Παπακυριάκο Αννίβα, Δήμαρχο Βέλου- Βόχας, ως Πρόεδρο, β) Τρωγάδη Βασίλειο, γ) Σιάχο Ανδρέα, δ) Μπεκιάρη Δημήτριο, ε) Δαληβίγκα Γεώργιο, στ) Μανάβη Αθανάσιο του Παναγιώτη, και ζ) Βουδούρη Νικόλαο, ως μέλη, συνεδρίασε σήμερα την **16η Νοεμβρίου 2020, ημέρα Δευτέρα και ώρα 11:00** σε τακτική συνεδρίαση και ύστερα από πρόσκληση του κ. Προέδρου της με αρ. πρωτ. **9752/12.11.2020** που κοινοποιήθηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα σε κάθε ένα από τα μέλη της σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.3852/2010 & του Ν. 4555/2018 και αναρτήθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του Δημοτικού Καταστήματος, για να συζητήσει και να πάρει απόφαση για τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Στη συνεδρίαση ήταν παρόντα τα μέλη: α] Παπακυριάκος Αννίβας- Δήμαρχος Βέλου-Βόχας -Πρόεδρος, β] Τρωγάδης Βασίλειος, γ] Σιάχος Ανδρέας, δ] Μπεκιάρης Δημήτριος ε] Δαληβίγκας Γεώργιος, στ]. Μανάβης Π. Αθανάσιος και ζ] Βουδούρης Νικόλαος, έτσι υπήρχε η νόμιμη απαρτία.

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Μπακώλη Παναγιώτα για την τήρηση των πρακτικών.

**Θέμα 4<sup>ο</sup> : Υποβολή αίτησης χρηματοδότησης στο πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» στον άξονα προτεραιότητας «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ» με τίτλο «Υποδομές ύδρευσης».**

Ο Πρόεδρος της Ο.Ε. εισηγούμενος το **τέταρτο** θέμα της ημερήσιας διάταξης, θέτει υπόψη των μελών της Ο.Ε. την εισήγηση του Δημάρχου η οποία έχει ως κάτωθι :

**ΕΙΣΗΓΗΣΗ**

**ΘΕΜΑ**

**ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΗΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ».**

**ΣΤΟΝ ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ: «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ»**

**ΜΕ ΤΙΤΛΟ: «Υποδομές ύδρευσης»**

Ο Δήμος Βέλου Βόχας υποβάλλει πρόταση για τη χρηματοδότηση των πράξεων με τίτλους:

- **«Βελτίωση και αντικατάσταση εσωτερικών δικτύων ύδρευσης Δ.Κ. Ζευγολατιού –Βραχατίου και Τ.Κ. Κοκκωνίου », συνολικής δημόσιας δαπάνης 1.250.000 ευρώ προ ΦΠΑ 24%.**
- **«Προμήθεια και εγκατάσταση ψηφιακών υδρομετρητών και ολοκληρωμένου συστήματος τηλεμετρίας», συνολικής δημόσιας δαπάνης 2.065.630,00€ προ ΦΠΑ 24%.**
- **«Μελέτη αντικατάστασης εξωτερικού και εσωτερικού δικτύου ύδρευσης της τοπικής κοινότητας Βοχαΐκου», συνολικής δημόσιας δαπάνης 1.895.161,29€ προ ΦΠΑ 24%.**

Η πρόσκληση αυτή αφορά στη χρηματοδότηση των Δήμων, ΔΕΥΑ και Συνδέσμων Ύδρευσης της χώρας για την κατασκευή έργων και την προμήθεια απαραίτητου εξοπλισμού με στόχο την εξασφάλιση επαρκούς ποσότητας και ποιότητας ύδατος για ανθρώπινη κατανάλωση.

Ειδικότερα, στο πλαίσιο της παρούσας πρόσκλησης προβλέπονται δράσεις όπως Αναβάθμιση εσωτερικών δικτύων διανομής πόσιμου νερού μέσω αντικατάστασης παλαιωμένων αγωγών, διασύνδεσης αγωγών, ενίσχυσης διατομών, δημιουργίας ζωνών και επαρκών βρόγχων, με στόχο τη βελτίωση της ποιότητας του παρεχόμενου ύδατος, των υδραυλικών χαρακτηριστικών λειτουργίας των δικτύων και την καλύτερη λειτουργικότητα και ευελιξία του δικτύου σε περιπτώσεις βλάβης ή απομόνωσης τμημάτων για συντήρηση, ή ακόμα για την περίπτωση απομόνωσης της κεντρικής δεξαμενής, κεντρικού φρεατίου.

Ο Δήμος Βέλου Βόχας καταθέτει μελέτη με τίτλο «Βελτίωση και αντικατάσταση εσωτερικών δικτύων ύδρευσης Δ.Κ. Ζευγολατιού –Βραχατίου και Τ.Κ. Κοκκωνίου», στην οποία προβλέπονται αντικαταστάσεις τμημάτων εσωτερικού δικτύου ύδρευσης, επεκτάσεις αγωγών εσωτερικών δικτύων ύδρευσης και τοποθετήσεις ειδικών συσκευών για την εύρυθμη λειτουργία του συνολικού δικτύου ύδρευσης. Τα προτεινόμενα έργα εφαρμόζονται στις Δημοτικές Κοινότητες Ζευγολατιού και Βραχατίου και στη Τοπική Κοινότητα Κοκκωνίου.

Επίσης καταθέτει πλήρη φάκελο μελέτης με τίτλο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΥΔΡΟΜΕΤΡΗΤΩΝ ΚΑΙ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΤΗΛΕΜΕΤΡΙΑΣ», στην οποία προτείνεται η προμήθεια και εγκατάσταση του απαραίτητου εξοπλισμού και λογισμικού ενός σύγχρονης τεχνολογίας τηλεμετρικού συστήματος για να επιτευχθεί αποδοτικότερη και περισσότερο αξιόπιστη διαχείριση των παροχών του δικτύου ύδρευσης του Δήμου Βέλου-Βόχας. Η συγκεκριμένη μελέτη επικεντρώνεται στην αναβάθμιση των υποδομών, τον έλεγχο των επιμέρους διαρροών και εν τέλει στην διασφάλιση της ποιότητας του δικτύου ύδρευσης εν συνόλω.

Τέλος, υποβάλλει φάκελο έργου με τίτλο «Μελέτη αντικατάστασης εξωτερικού και εσωτερικού δικτύου ύδρευσης της τοπικής κοινότητας Βοχαϊκού» στον οποίο πραγματεύεται την αντικατάσταση του εσωτερικού και εξωτερικού δικτύου ύδρευσης της Τοπικής Κοινότητας Βοχαϊκού του Δημοτικού Διαμερίσματος Βόχας του Δήμου Βέλου-Βόχας Κορινθίας. Σκοπός της είναι η αντιμετώπιση του προβλήματος ύδρευσης της Τ.Κ. Βοχαϊκού του Δήμου, με την αντικατάσταση του υφισταμένου δικτύου ύδρευσης, που αποτελείται κυρίως από παλαιούς αγωγούς αμιαντοτσιμέντου και δευτερευόντως από PVC, με αγωγούς πολυαιθυλενίου 3ης γενιάς κατάλληλο για σωλήνες υπόγειων δικτύων μεταφοράς πόσιμου νερού.

#### **Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ**

**ANNIBAS ΠΑΠΑΚΥΡΙΑΚΟΣ**

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος ενημέρωσε τα μέλη ότι σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ.1 του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010 (όπως τροποποιήθηκε και ισχύει) : *Η Οικονομική Επιτροπή Αποφασίζει για την υποβολή προτάσεων εκ μέρους του δήμου για τη χρηματοδότηση ή επιχορήγηση δράσεων, προγραμμάτων και αντίστοιχων έργων από εθνικούς πόρους, πόρους της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή οποιουδήποτε άλλου φορέα και αποφασίζει, όπου απαιτείται, για την αποδοχή χρηματοδότησης ή επιδότησης ή επιχορήγησης πράξεων που εντάσσονται στα πάσης φύσεως αναπτυξιακά προγράμματα ή προγράμματα επιχορήγησης.*

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη να αποφασίσουν σχετικά.

Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη του την ανωτέρω εισήγηση και μετά από διαλογική συζήτηση όπως ειδικότερα πρακτικά αναγράφονται.

#### **ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

1.- **Αποδέχεται** τους όρους και **εγκρίνει** την υποβολή αίτησης χρηματοδότησης στο πρόγραμμα Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ», στον άξονα προτεραιότητας : «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ» με τίτλο: «Υποδομές ύδρευσης» και συγκεκριμένα για τις πράξεις :

- «Βελτίωση και αντικατάσταση εσωτερικών δικτύων ύδρευσης Δ.Κ. Ζευγολατιού –Βραχατίου και Τ.Κ. Κοκκωνίου », συνολικής δημόσιας δαπάνης 1.250.000 ευρώ προ ΦΠΑ 24%.
- «Προμήθεια και εγκατάσταση ψηφιακών υδρομετρητών και ολοκληρωμένου συστήματος τηλεμετρίας», συνολικής δημόσιας δαπάνης 2.065.630,00€ προ ΦΠΑ 24%.
- «Μελέτη αντικατάστασης εξωτερικού και εσωτερικού δικτύου ύδρευσης της τοπικής κοινότητας Βοχαϊκού», συνολικής δημόσιας δαπάνης 1.895.161,29€ προ ΦΠΑ 24%.

Οι αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου έχουν συντάξει- θεωρήσει και επικαιροποιήσει τις σχετικές μελέτες, σύμφωνα με τους όρους της παραπάνω πρόσκλησης και πιστοποιούν τη μη ύπαρξη άλλης χρηματοδότησης για την εκτέλεση των ανωτέρω πράξεων.

Η απόφαση αυτή έλαβε **α/α : 297/2020**

Αφού συντάχθηκε η παρούσα, υπογράφεται όπως ακολουθεί:

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚ. Ε.**

**ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΟΙΚ. Ε.**

**1.- Τρωγάδης Βασίλειος**

**2.- Σιάχος Ανδρέας**

**3.- Δαληβίγκας Γεώργιος**

**4.- Μπεκιάρης Δημήτριος**

**5.- Μανάβης Αθανάσιος**

**6.- Βουδούρης Νικόλαος**

**ΠΑΠΑΚΥΡΙΑΚΟΣ ΑΝΝΙΒΑΣ**

**Ακριβές απόσπασμα  
Ζευγολατιό.-**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚ.Ε**

**ΑΝΝΙΒΑΣ ΠΑΠΑΚΥΡΙΑΚΟΣ**